

Ноябрь 2025

В этом выпуске:

Ребенок и финансы 1

Пословицы про деньги 2

Приметы про деньги 2

Советы родителям 3

Наши новости 4

А знаете ли вы 6

Поздравляем в ноябре 3

Ребенок и финансы.

Мы учим ребенка пользоваться вилкой, переходить улицу, вежливо общаться – но почему-то надеемся, что с финансовыми вопросами он разберется как-нибудь сам. А на самом деле, ребенка нужно держать в курсе бытовых вопросов и воспитывать в нем ответственность, учить распоряжаться деньгами и понимать ценность труда и денег. Вот несколько популярных родительских ЗАБЛУЖДЕНИЙ на тему денег:

"Зачем тебе карманные деньги, ты еще маленький". Психологи считают: чем раньше ребенок научится правильно обращаться с финансами, тем проще будет решать денежные вопросы во взрослом возрасте. С 6-7 лет полезно давать ребенку небольшие суммы денег и конкретные задания – например, «выбери себе мороженое»."Мы будем платить тебе за хорошие оценки" Карманные деньги и оценки – это совсем разные категории, не нужно их смешивать. Нужно объяснить ребенку, зачем нужно хорошо учиться – и что это, в первую очередь, его интерес "Карманные деньги будешь тратить только на то, что я разрешу"

Регулярно просите ребенка поделиться тем, как он распорядался бюджетом. Обязательно отмечайте удачные решения, не требуйте строгого отчета и не критикуйте. Помните, каждый ребенок (а особенно подросток) проходит через бессмысленные траты."У нас нет денег" Ребенок слышит эту фразу от родителя в магазине, но видит, как мама оплачивает покупку. Это вызывает гнев и непонимание со стороны ребенка. Необходимо объяснить ему, что существуют разные категории покупок: то, что необходимо купить прямо сейчас и то, что хочется, но может подождать. В будущем этот навык позволит ему не делать сиюминутные покупки, а копить. Поэтому в этом номере мы решили осветить актуальную и современную тему дети и деньги.



Пословицы о деньгах.

**Куда бросать монету,
чтобы стать богатым?**



«Денег куры не клюют» — у человека
очень много денег, что девать их некуда.

«Деньги не пахнут» — человеку абсолютно не важно, каким способом он
получил эти деньги.

«Денег кот наплакал». Совсем немно-
го денег.

«Гребти деньги лопатой». О большом
количество денег, когда человек даже
не считает капиталы, а просто гребет
их лопатой.

«Купаться в деньгах». Денег немысли-
мо много, что можно купаться в них вме-
сто воды и не заметить убытка.

Давайте узнаем побольше о приме-
тах, связанных с деньгами.

Разбогатеть в старину пытались раз-
ными путями. К примеру, существо-
вало много магических обрядов.
Во время пасхальной недели, или в
Великий четверг хозяин вставал до
рассвета и пересчитывал все деньги,
чтобы весь следующий год прошел в
достатке, а когда начинал строить
дом, в углы будущей постройки под-
кладывал серебряные или медные
монеты, шерсть, зерна, иногда даже
крестики или ценные вещи. Счита-
лось, что с этим ритуалом в избе ни-
когда не убудут деньги и пища.

В народе бытовали и денежные при-
меты.

Если весной первый раз слышишь
кукушку, а в кармане при этом оказа-
лись монеты — весь год не будешь
нуждаться. Чтобы доход рос, нужно
было носить при себе щербатую мо-
нетку или потрепанную купюру.
Еще одна примета известна и сего-
дня: на новолуние нужно показать
деньги молодому месяцу, и тогда
следующие несколько недель они
будут только прибывать.

В древности монеты иногда прино-
сили в жертву. При засухе
проводили особый обряд — кормили
воду: в колодец бросали хлеб, соль и
деньги. Этнограф Михаил Забылин
во второй половине 19 века писал: "У
нас на Руси и по сие время существу-
ют святые озера, святые родники, ко-
торых воду предпочитают целитель-
ною, купаются в ней и бросают на
дно таких бассейнов деньги, доро-
гие серьги, кольца, браслеты и про-
чее."



Советы родителям «Как научить ребенка копить деньги».

СРАЗУ! Предложите добавить товар в список желаемых покупок. Раз в неделю ребенок может пересматривать список и выбирать наиболее нужную покупку.

ЛИЧНЫЙ ПРИМЕР! Создавайте накопления, обсуждайте это с ребенком. Так у него будет позитивный пример для подражания.

СОСТАВЬТЕ ФИНАНСОВЫЙ ПЛАН! Вместе с ребенком запишите доходы и расходы.

УЧИТЕ РАСПОРЯЖАТЬСЯ ДЕНЬГАМИ! Расскажите ребенку, что, если откладывать деньги, можно купить крупную вещь, например, телефон или ролики.

Рекомендуем к просмотру. Кот Рублик — замечательный мультсериал, который просто и интересно расскажет детям про деньги

https://vk.com/wall-214766355_252



**Поздравляем в но-
ябре!**

1 ноября—Белова

Людмила Владимировна

1 ноября—Закурдаева

Оксана Александровна

6 ноября—Шутова

Ольга Александровна

Наши новости

Начало месяца
начнется с праздни-
ка.

4 ноября в России от-
мечается День
народного един-
ства — официаль-
ный государствен-
ный праздник. Ок-
тябрь месяц будет за-
кончен длинной ра-
бочей неделей, а по-

сле по-



После
праздников у нас бу-
дет продолжен Осен-
ний марафон детских
утренников.

В старшей и подгото-
вительной группах
пройдет праздник
«Слякоть и хмурый
дождик в гостях у
Осени».



Традиционно в нояб-
ре у нас проходит
день открытых дверей. Где родители
могут посмотреть
как устроена
жизнь ребенка в
детском саду. По-
сетить занятия
ребят и даже по-
пробовать себя в
роли педагога.





В 2025 году День матери в России будет отмечаться 30 ноября. Традиционно он празднуется в последнее воскресенье месяца. День матери — международный праздник, который в разных странах отмечается в разные дни. Нельзя путать Международный женский день, который отмечается 8 марта, с Днем матери в России. Это разные праздники с разной историей: первый посвящается всем представительницам женского пола, второй — именно матерям. В нашем учреждении всегда проходят поэтические вечера, посвященные этому добруму и замечательному празднику.



В нашем дошкольном учреждении начал свою работу консультационный пункт психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи семьям с детьми раннего возраста. В рамках консультационного пункта каждый четверг специалистами нашего учреждения проводятся занятия. Это своего рода «скорая помощь» для родителей и детей по подготовке к детскому саду. Специалисты детского сада подсказывают как подготовить ребенка к детскому саду, как снять эмоциональное напряжение у детей, как помочь ему найти новых друзей, как укрепить здоровье малыша, как привлечь их новым видам деятельности.





А знаете ли вы.....

Первые настоящие уличные фонари появились в XIV веке в Европе. Их изготавливали из железа или бронзы и зажигали вручную. Внутри фонаря находился светильник, заправленный растительным маслом. Существовала даже такая профессия — фонарщик.

Современные фонари достаточно сильно отличаются от своих исторических братьев и профессия фонарщика давно канула в лету. Однако насколько прекрасно они освещают улицы. В нашем учреждении появились новые уличные фонари. Теперь на прогулочных участках стало светлее и уютнее!

НЕ ПОКУПАЙТЕ



Газета для родителей и сотрудников

Центр развития ребенка — детский сад №1

Адрес редакции:

150003,

пр-т Ленина, 17-а

www.yardoy1.ru

тел. 30-51-45

факс: 94-57-86

эл. почта:

DOU-1@yandex.ru

Редактор — Воеводина П.В., Годовикова А.С.



В фойе нашего сада появилось пособие для детей — **ГОВОРЯЩИЕ СТЕНЫ**. Это интерактивная игра, с помощью которой дети могут изучить животный и растительный мир нашей страны. Наглядно изучить Ярославскую область, ее города и достопримечательности.